$8. HAM SO LIEN TUC

4.60. Xét tinh lién tuc cia cdc ham sé sau tai diém cho trudc :
[x?+4 véi x<2

a) f(x)= . tai difmx=2;
llrJrl vol x=2
(x2 -4 e i B
b) f(x)=1 x+2 LT tai diém x=-2;
—4 v6i x=-2
P 2 4
X® v -x<0, i
c) f(x)=+ taidiemx =0
[1=+/x v6i x>0
o [4-3a? vei k<2 -
d) f(x)=+ i tai diém x = -2,
| X Vol x>-2

4.61. Tim cic khoang vi nira khoang trén dé méi ham s6 sau day lién tuc :

B f=—2 . by f(3)=-Br=2:
x“+7x+10
) fx)=x*+2x-3; d) f(x)=(x+1)sinx.

4.62. Tim s6 thuc a sao cho ham so

&

x° v x<l,
2ax—-3 vl x =1

lién tuc trén R.
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4.63. Cho ham s6 f :[0;1] — [0:1] lién tuc. Chiing minh rang ton tai it nhat mot
sO thue ¢ €[0;1] sao cho f(c)=c.
4.64. Tim cdc gici han sau :

4 . 3
R TR b) lim &2 48,
==l x4+ 11x+10 x—() X
_ B mi
o Fie 2x+1 d) lim x°+2x—8

y—==3(x+ 3){.1.‘3 +27) , x—2" m '

4.65. Tim cac gioi han sau :

3-\2x+5

\/4,\'2 +5 —\!3,1.'2 +4x+1

a) lim . b) lim 5
x—r2 ﬂ){-ﬁ-z —2 x—=2 _1'2 +Sx_ I4
: 3x-1
o tim (32 s142:8): d) lim (1-2x),[5— .
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4.66. Tim s6 thuc a sao cho ham so
FF
: a x~ voi x<2,
f(x)= |
(1—a)x vor x >2
lién tuc trén R.
4.67. Chimg minh rang phuong trinh

3 +1000x% +0,1=0
¢6 it nhat mot nghiém am.



